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Відкритий лист Громади українців Японії «Краяни»   

Шановні п. В. Ющенко, п. Б. Тарасюк, п. Ю. Костенко! 

 З повідомлень українських та зарубіжних засобів масової інформації відомо, що планується візит Президента України Віктора Андрійовича Ющенка до Японії. Як повідомляється, такий візит має відбутися до липня місяця ц.р.   

Ініціативна група з числа громадян України, що проживають постійно чи перебувають тимчасово на даний момент в Японії, членів Громади українців у Японії«Краяни» звертається до Міністерства закордонних cправ України, Посольства України в Японії і особисто до Вас, Вікторе Андрійовичу, з проханням розглянути можливість включення до плану перебування Президента України в Японії зустріч із співгромадянами. Також ми звертаємося до персоналу Посольства України в Японії з проханням про сприяння в організації такої зустрічі.   

Ми розуміємо, що графік візиту Президента щільний і що персонал Міністерства та Посольства обтяжені організацією офіційної частини візиту, тому зі свого боку ми висловлюємо готовність внести посильну участь в підготовці та організації такої зустрічі. Вибір формату та місця зустрічі ми залишаємо на розгляд відповідальних ― це могла би бути формальна чи неформальна зустріч. Приблизна кількість учасників зустрічі з боку Громади «Краяни» може бути близько 30 осіб.   

На такій зустрічі могли би обговорюватися питання таких напрямків як: 

· питання пов'язані з життям українців за кордоном (надання українцям за кордоном юридичного, політичного та правового захисту та консультацій, гарантування безпеки); 

· питання про шляхи участі в суспільному житті України громадян, які опинилися за її межами (наприклад: організації українських громадян за кордоном та участь офіційної влади в роботі таких організацій, поширення інформації про українські громади офіційною владою, інформаційні зустрічі колективів посольств з українськими громадами); 

· інтеграція в суспільне та політичне життя українців після повернення в Україну (наприклад: нострифікація закордонних дипломів та наукових ступенів в Україні); 

· можливості та шляхи сприяння офіційної влади в Україні та Посольства України в Японії суспільному та політичному життю українців за кордоном (наприклад: культурне життя українців за кордоном, участь державної влади в культурному житті українців за кордоном та поширенні інформації про культурні заходи серед українських громадян, інше); 

· можливості сприяння українців за кордоном розвитку міждержавних та суспільних відносин між Україною та Японією на офіційному та неофіційному рівнях (наприклад: благодійні заходи, інше). 

 Багато українців, учасників громади «Краяни» мають багатий досвід життя в японському середовищі, досвід спілкування та роботи в різних сферах суспільства, наукових та виробничих колах японського суспільства, тому сподіваємося, що така зустріч може виявитися цікавою та корисною як для самих членів громади, співробітників Міністерства та Посольства, так і для Президента України та його оточення.   

Сподіваємося на позитивне вирішення нашого питання і просимо повідомити нас про прийняте рішення.
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